

# 土耳其强震已致 279 人死亡

## 数百人失踪, 366 人被埋 拒绝中美等多国援助请求



救援人员在救援一名 13 岁男孩

土耳其东部的凡城 23 日下午发生 7.2 级强烈地震, 目前已经造成 279 人死亡, 受伤人数增至 1300 人, 366 人被埋。随着救援展开, 预计死伤人数将快速增加。

### 现场 打点滴男子不幸遇难

土耳其政府的消息说, 到目前为止, 地震共造成 279 人遇难。当地官员告诉记者, 在遇难者中目前还没有中国人。同一天, 土耳其副总理阿塔莱对媒体说, 地震造成 970 座建筑物倒塌, 1300 人受伤, 另有 366 人被埋在废墟下。此外, 仍有数百人下落不明。

一些惊慌失措的民众当街痛哭, 还有人跪在地上。13 岁的男孩尤努斯在等待了几个小时后, 终于被救援人员从废墟中救出。在埃尔吉希, 当地民众为一名困在废墟中的男子打点滴, 但这名男子最终不幸遇难。在一些人烟稀少的偏远地区, 不时有

零星的伤亡和损失报告传来。这些地区多半已经电力和通讯中断。

据报道, 凡城一座监狱建筑在地震中受损, 大约 200 名囚犯逃出。其中 50 人回家与亲人短暂相聚后, 返回监狱。目前, 土耳其安全部门已采取严厉措施, 防止监狱囚犯再逃跑。

### 搜救 更多时候只找到尸体

当地时间 23 日晚间, 灾区搜救工作艰难展开。在埃尔吉希, 救护车、士兵和搜救小队几乎随处可见, 试图从废墟中救出幸存者, 但更多时候只能找到尸体。

当地媒体报道, 坍塌建筑中包括一间大学宿舍。电力和天然气供应已经切断, 搜救人员只能依靠小型发电机供电照明。

救援队员沙因一边清理废墟,

一边对记者说: “救援工作将继续, 特别是在可能有生命的地区, 我们不会放弃一丝希望。”土耳其记者塞弗达·因杰苏在救灾现场看到, 数辆救护车因为废墟堵住道路而难以驶入灾区。

### 援助 拒多个国家援助请求

目前, 北约、美国、中国、日本、阿塞拜疆、欧洲各国政府都表示, 愿意向土耳其提供救灾援助。去年袭击派往加沙地带的国际援助船与土耳其的关系十分紧张的以色列也表示, 愿意向土耳其政府提供一切可能的援助。而

土耳其在本地区的长期竞争国亚美尼亚总统也向土耳其发来慰问。

土耳其总理埃尔多安感谢这些提供帮助的国家, 但同时表示, 土耳其无需援助, 可自己解决救灾问题。以色列国防部长也在 23 日晚告诉媒

体, 土耳其对于以色列提出的震后援助请求“不感兴趣”。不过他强调, 对于以色列的援助请求, 仍然可以谈判。巴拉克说: “我们没有忘记, 当卡梅尔森林火灾发生后, 土耳其是第一个帮助我们的国家。” 星报综合

## 阿根廷女总统连任获成功 含泪演说频忆亡夫

据中新社电 阿根廷现任女总统克里斯蒂娜·费尔南德斯当地时间 23 日在大选中获得压倒性胜出, 她在庆祝自己连任成功的同时展露感性的一面, 深情回忆亡夫兼阿根廷前任总统内斯托尔·基什内尔。

据报道, 由于近年来阿根廷经济蓬勃发展, 加上费尔南德斯的丈夫兼前总统基什内尔逝世一年, 民众同情心助长支持率, 这都对费尔南德斯的连任有利。

部分计票结果显示, 费尔南德斯得票率超过 53%, 获得压倒性支持率, 显示她成功连任阿根廷总统。

现年 58 岁的费尔南德斯含泪对数以千计的支持者表示, “我是阿根廷首位连任成功的女总统, 我没有遗憾了”。

费尔南德斯在演说中不断提及她已逝的丈夫兼阿根廷前任总统基什内尔, 并表示, “他此刻与我同在”。她同时也感谢一连串拉丁美洲领导人的支持, 包括委内瑞拉总统查韦斯及哥伦比亚总统桑托斯。

据介绍, 费尔南德斯的亡夫基什内尔在 2003 年至 2007 年间任阿根廷总统, 于 2010 年 10 月突发心脏病去世。费尔南德斯则在 2007 年从丈夫手中接过总统职位。

## 美国将撤回美驻叙利亚大使 称其安全受威胁

据《环球时报》报道 法新社 10 月 24 日消息, 美国国务院发言人于当日宣布, 出于“安全考虑”, 美国决定撤回其驻叙利亚的大使罗伯特·福特。

报道称, 美国国务院发言人马克·唐纳表示, 美国经评估认为, 福特近期“个人人身安全遭到实际威胁”, 因此决定将其撤回华盛顿。

唐纳没有说明福特离开叙利亚返回美国的具体时间。他表示, 将根据美国“对叙利亚政权所施加的刺激和当时的安全局势评估”来作出判断。

此前, 福特曾两度遭到叙利亚民众的攻击。9 月中旬, 美国驻叙利亚使馆也曾遭到武装分子的汽车炸弹袭击, 造成一名叙利亚籍警卫死亡。

## 载 481 名乘客 空客 A380 技术故障急降

据新华社电 一架空中客车 A380 型客机 23 日凌晨在印度海得拉巴紧急降落。飞行员说, 技术故障迫使降落。这架客机隶属阿拉伯联合酋长国的酋长国航空公司, 载 481 名乘客, 从泰国首都曼谷起飞, 原定飞往阿联酋迪拜。

飞行员说, 飞机出现技术故障后, 原打算降落印度金奈国际机场, 但这座机场跑道繁忙。机组联系海得拉巴的空中交通管制机构, 最终在海得拉巴拉吉夫·甘地国际机场降落。

拉吉夫·甘地国际机场发言人证实: “飞机 3 时 40 分(北京时间 6 时 10 分)安全降落。”

A380 型客机由空中客车公司生产, 4 发动机, 双层客舱, 设计航程约 1.5 万公里, 载客量达 525 人, 是迄今为止全球最大的客运飞机。截至今年 10 月, 全球 200 多家企业订购 A380 型客机。酋长国航空公司订购 90 架。

# 利比亚或将实行一夫多妻制 两周内建立新过渡政府

星报综合报道 在结束了卡扎菲政权 42 年的统治和 8 个月的内战冲突之后, 利比亚过渡政府“全国过渡委员会”23 日在班加西举行庆典, 正式宣布利比亚全国解放。

利比亚“过渡委”主席穆斯塔法·阿卜杜勒·贾利勒在庆典上作了发言, 他承诺利比亚将支持伊斯兰法律, 并呼吁国内和解并尊重法律。

贾利勒说: “作为一个穆斯林国家, 我们将伊斯兰教法作为立法的源头, 因此, 任何与伊斯兰教规相矛盾的法律在法律上都将是无效的。”

贾利勒举了一个婚姻法的例子说, 在卡扎菲的统治下, 一夫多妻制是被禁止的, 但这在伊斯兰教中是允许的。“以离婚与结婚的法律为例, 这个法律是违背伊斯兰教规的, 所以它将是被禁止的。”

贾利勒还宣布计划向利比亚引

入伊斯兰银行的做法, 遵从禁止利息的原则, 因为“这(利息交易)在伊斯兰法律中是一种高利贷”。

此外, 贾利勒在演讲中呼吁国内尊重法律。他说: “我呼吁每个人都要有宽容心、容忍心, 呼吁国内和解。我们必须将灵魂中的仇恨和嫉妒心理抛弃。这对于革命和未来利比亚的胜利来说是必须的, 我呼吁所有利比亚人民都将问题诉诸法律, 而不是依靠武力保护权利。”

他还向阿拉伯联盟、联合国和欧盟表示感谢, 感谢他们对 8 个月旨在推翻

卡扎菲的战争中所提供的支持。

路透社报道, 贾利勒称, 新过渡政府的建立正在讨论之中, 有望在两周内作出决定。他称委员会将于下周讨论谁将接替自己领导新政府。

### 滨湖前城 B4、B6、B7 号楼 入伙公告

尊敬的滨湖前城业主:  
滨湖前城 B4、B6、B7 号楼已通过政府有关部门验收, 取得《合肥市房屋建筑工程项目竣工验收备案表》, 已具备入伙条件。现定于 2011 年 10 月 28 日开始正式办理入伙手续。集中办理入伙时间为 2011 年 10 月 28 日至 10 月 30 日, 入伙通知书等相关文件将以特快专递方式寄出, 敬请各位业主在近期留意查收。  
咨询电话: 0551-2981888  
恭祝各位业主入伙大吉!  
特此公告

安徽信然房地产开发有限公司  
2011 年 10 月 23 日

### 竞价租赁公告

受合肥庐阳区国有资产经营有限公司委托, 定于 2011 年 11 月 2 日上午 10:00 在阜南路 191 号政通大厦 7 楼举行房屋使用权竞价租赁会, 公开租赁: 宁国新村内 12-1 号平房一处、梨花巷三处门面, 五河路三处门面、濉溪路 212 号门面一处、长江中路 130 号负一层房产。  
看样地点及时间: 标的所在地, 公告之日起至竞价租赁会前一日止。  
注意事项: 以上房屋按现状租赁, 具体事宜详见相关文件, 有意竞标者请于 11 月 1 日上午 12 时前交纳竞标保证金, 并携带相关资料到政通大厦 7 楼办理竞标登记手续。  
联系电话: 0551-2676246  
2630618  
二〇一一年十月二十五日

### 交房公告

尊敬的长安·萨尔斯堡业主:  
由安徽申港置业有限公司开发的长安·萨尔斯堡 33#、28# 楼现已通过竣工验收, 具备交房条件, 定于 2011 年 10 月 30 日-31 日(上午 8:30-12:00; 下午 2:00-5:00) 办理交接手续, 请您带齐相关证件前往长安·萨尔斯堡 36# 楼 101 室办理入伙手续, 我们恭候您的到来。  
详情请咨询销售中心, 电话 0551-3673666, 3830882。  
特此公告  
安徽申港置业有限公司  
2011 年 10 月 25 日

### 拍卖延期公告

我公司原定于 2011 年 11 月 2 日上午 10:00 时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅举行拍卖会, 现拍卖会延期到 2011 年 11 月 3 日上午 10:00 时举行, 其他内容不变, 特此公告!  
安徽中微拍卖有限公司  
2011 年 10 月 25 日